
Повна назва: Методологія політичного аналізу 

Статус: нормативна. 

Мета: Формування необхідних теоретичних знань, практичних умінь і аналітичних 

навичок у сфері методичного забезпечення політичного аналізу; ознайомлення студентів з 

широким спектром наукового інструментарію, який використовується у сучасних 

дослідженнях, аналізі політичних процесів. До головних завдань дисципліни слід віднести: 

вивчення загальновизнаних положень і досягнень у сучасній методології політичного 

аналізу; освоєння основних методів і технік політичного аналізу; оволодіння практичними 

навичками з використання прикладного дослідницького інструментарію для аналізу 

соціально-політичних ситуацій та подій. 

Обсяг, методики, і технології викладання дисципліни: 

«Методологія політичного аналізу» (6,5 кредитів ECTS, 195 год.) розроблений за 

рейтинговою системою та включає в себе лекції (26 год.), групові заняття (46 год.), 

самостійну роботу (123 год.), систему контролю та обліку знань. Викладається в 14-у та 15-у 

триместрах. Передбачає написання і захист рефератів, тестування і підсумкової контрольної 

роботи за розділами й складання іспиту. 

 

Структура навчальної дисципліни: 

 

Розділ 1. Теоретичні основи політичного аналізу.  

Розділ 2. Методологічні засади політичного аналізу. 

Розділ 3. Прикладні аналітичні методики. 

Розділ 4. Соціологічні та експертні методи у політичному аналізі. 

Розділ 5. Моделювання та математичний інструментарій у політичному аналізі. 

Розділ 6. Підготовка підсумкових документів прикладних проектів. 

 

Вихідні компетенції студента 

Студенти повинні знати: 

 концептуальні основи дослідження сучасної методології політичного аналізу; 

 системну сутність методології політичного аналізу, політичного прогнозування, 

експертно-аналітичного супроводження прийняття і реалізації політичних рішень і програм; 

 методи та інструментарій політичного аналізу; 

 механізм формування теоретико-методологічних засад  та імплементації політичного 

аналізу в практичну політику. 

 

Студенти зобов’язані вміти: 

 застосовувати сучасні методологічні знання у теоретичному й прикладному 

політичному аналізі; 

 застосовувати найбільш поширені види прикладних аналітичних методик;  

 оформляти і представляти результати проведених досліджень, готувати підсумкові 

документи прикладних проектів; 

 залучатися до досвіду «командної роботи» в процесі виконання дослідницького 

проекту. 

 

Викладач: Громадська Наталя Анатоліївна – кандидат політичних наук, доцент. 


